

莱斯特城势不可当,沃特福德无力回天

沈雷

文汇报体育部主任



莱斯特城 一球/球半 沃特福德

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:莱斯特城

英超赛季打完三分之一,莱斯特城高居第二,恐怕是大多数人都不曾想到的局面。虽然成功克隆三年前的夺冠奇迹的可能性微乎其微,但莱斯特城已成为本赛季英超一支重磅球队的事实,已经毋庸置疑。

莱斯特城已经获得七连胜,其中包括6场英超,而在这波联赛连胜中,瓦尔迪场场进球。在退出英格兰队后,瓦尔迪将全部精力留给俱乐部,即将满33周岁的他本赛季14场联赛全勤,打进惊人的13球。瓦尔迪爆发的另一大原因,在于罗杰斯为他搭建了一套强大的中前场战术体系,在前利物浦主帅的调教下,麦迪逊、蒂莱曼斯以及新援阿约泽都有了比上赛季更出色的发挥。而在防线上,虽然马奎尔天价离

队,但2018年夏窗就购入的土耳其中卫瑟云聚已经可以完全填补空缺,而上赛季还不太适应英超节奏的右后卫佩雷拉也有了出色表现。论软肋,莱斯特城在中卫位置上人员储备略显不足,除了瑟云聚和埃文斯两位主力,仅有老队长摩根一位合格替补,不过好在目前队内没有大的伤病,如果顺利度过这一段时间后,莱斯特城一定会在冬窗买人弥补板凳厚度。

相比莱斯特城,沃特福德的近况一塌糊涂。弗洛雷斯上任仅仅两个多月就被炒了鱿鱼,半个赛季没到,沃特福德已经先后让格拉西亚和弗洛雷斯两位西班牙籍主帅下课,而这两人曾经都率领沃特福德打出过相当不错的成绩。目前最热门的帅位候选人是前

布莱顿主帅休顿,无论如何,新帅应该赶不上本周三的这场英超第15轮比赛。而以目前沃特福德队内的气氛和状态,想要在代理教练手下翻身,难度太大。在迪尼身体和竞技状态很差、维尔贝特持续受伤的情况下,沃特福德缺少正印中锋可用,而过去两任主帅更倾向于以边锋为进球点的战术,但德洛洛费乌、佩雷拉状态也大不如前,沃特福德这个攻击线的先天缺陷恐怕暂时难以改变。

本场比赛机构开出了主队莱斯特城让一球/球半的盘面,远高于沃特福德升级以来主队在王权体育场让出的最深盘(半一)。综上所述,看好莱斯特城赢球,亚盘不妨以输半博全赢的心态投注上盘,竞彩不让球玩法推荐3。



三串四名家提点

英超前二 主场齐获胜

竞彩分析师 木子

今天共有17场比赛,我们选择2场英超和1场巴甲进行推荐。

莱斯特城VS沃特福德

12-05 03:30

推荐:胜

莱斯特城本赛季发挥非常出色,14轮比赛10胜2平2负高居积分榜第二位。此番主场面对刚刚换帅的沃特福德,“狐狸城”期待能再取一胜。

上轮主场补时进球逆转埃弗顿后,莱斯特城已经豪取各项赛事的7连胜,赛季仅有的2场失利是客场0比1负于曼联和1比2不敌利物浦。联赛主场至今6胜1平,在首个主场闷平狼队后,最近6个主场接连击败了热刺、阿森纳等强队,和纽卡、伯恩茅斯等中下游球队,表现非常稳定。

而沃特福德上轮客场1比2负于南安普敦,不仅继续垫底,而且被拉开了一定的积分差距。尽管俗话说换帅如换刀,但球队的整体实力和对手差距明显,此番客场不宜高估。

曼彻斯特联VS热刺

12-05 03:30

推荐:胜/平

这场球虽然只是赛季中的一场常规比赛,但由于穆里尼奥的回归和曼联近况的不佳,让比赛充满了看点和火药味,也堪称是一场教练之间谁也输不起的比赛,尤其是索尔斯卡亚。

外界对于索尔斯卡亚上任后的表现始终褒贬不一,尤其是在他转正后球队一落千丈的胜率 and 多次出现的尴尬场面。最近2轮比赛,曼联都是和弱旅战平。客场两球落后谢菲联连入3球逆转,但终场前丢球不仅暴露出了球队的稚嫩,更有索尔斯卡亚临场指挥的问题。上轮主场2比2与维拉的比赛,更像是曼联逼平对手。尽管状态不佳,但大家要注意到如今的这支曼联在对阵强敌时屡有上佳表现。英超和联赛杯双杀切尔西,联赛主场送给领头羊利物浦至今唯一一场平局。

而对于穆里尼奥和热刺来说,他们正处于蜜月期,穆帅的人格魅力正在发挥作用,并且短时间不会有“副作用”。如今已经重返第五名的热刺在客场压力相对小一些,但穆里尼奥个人肯定希望用一场胜利“复仇”老东家。结合多方因素,曼联主场不败可能性更大。

利物浦VS埃弗顿

12-05 04:15

推荐:让球平

14轮比赛13胜1平的利物浦状态如日中天,面对只排名倒数第四的埃弗顿,他们期待能赢下这场默西塞德德比。

最近20个英超联赛主场利物浦19胜1平,只是上赛季被莱斯特城1比1逼平。本赛季7个主场全部取胜,包括击败曼城、热刺和阿森纳,打进19球丢7球。反观埃弗顿客场1胜1平5负表现糟糕,结合利物浦近期比赛并不完全发力的情况,此役推荐让平。

圣埃蒂安受困多线作战

宋承良

资深媒体人



圣埃蒂安 平半 尼斯

竞彩让球推荐:0
盘口推荐:尼斯

本周中五大联赛法和英超都是一周双赛,对于参加欧战的球队来说,现在几乎就是每个周中都有比赛要打,这对于球队的体能来说是个非常严重的考验,法甲本轮圣埃蒂安迎战尼斯,绿军也会遇到比较严重的体能困扰。

圣埃蒂安此前各项赛事11场不败的纪录,已经在上周末联赛做客雷恩的比赛中被打破,这场比赛他们首开纪录取得领先,但比赛伤停补时最后一分钟,圣埃蒂安惨遭绝杀,最终1比2输掉了比赛。

欧战对于圣埃蒂安的影响还是存在,他们此前四场小组赛连续打平,联赛中一度打出了6战5胜1平的成绩,但近期两场比赛分别被蒙彼利埃逼平,输给了雷恩,状态下滑趋势非常明显,圣埃蒂安中后场老将居多,赛季打到临近圣诞节,体能无疑是困扰他们的最大问题,短时间内想要改变这样的情况,其实并不容易。

尼斯近期处在一周一赛的节奏,此前有一场联赛杯他们做客输给了低级别球队勒芒,早早撤出了战斗,

本赛季法甲联赛底部球队众多,第三名昂热24分,副班长图卢兹也有12分,保级大战会非常惨烈,尼斯很显然把重心调整到了联赛中。

上周末尼斯主场击败了昂热,这是他们最近四场比赛的第二场胜利,这段时间他们抢到了7分,把积分从保级区提升到了中游,但尼斯也就只有20分,其实距离底部球队不远,虽然落后圣埃蒂安也就只有2分。

圣埃蒂安过去两个主场都击败了尼斯,但本场比赛机构显然对于他们的前景比较保守,仅仅给出了让平手半球超高水的数据,这是不看好的意思,本场比赛我看好体能更充沛的尼斯客场拿分,竞彩推荐让负。

热刺“梦剧场”大开杀戒

朱民

超G竞彩专家



曼联 平手 热刺

竞彩不让球推荐:0
盘口推荐:热刺

尽管本轮英超有默西塞德郡德比,但笔者依旧认为本场热刺做客曼联的比赛,才是本轮真正的焦点大战,毕竟默西塞德郡德比几乎年年有,而且穆帅是在不久前刚刚接手热刺,本身热度就没有过,再加上上任后热刺的一波三连胜,这无疑会更加让人期待本场做客老特拉福德的比赛。

众所周知穆里尼奥之前在曼联下课闹得很不愉快,而接替他的并非名帅,只是名不见经传的索尔斯卡亚,或

许在曼联的老球迷心中,娃娃脸有一定的口碑,但从教练的角度而言,之前没有任何顶级联赛执教经验的他,无异于是个新人,被这样的菜鸟取代,穆帅不爽当属情理之中,之后曼联凭借着一波超爽的对阵,硬是将娃娃脸扶正,本场比赛笔者相信穆帅肯定是憋着一口气来的。

而就双方眼下的人员来看,可能除了红魔的名气之外,对热刺几乎已经占不到任何优势,这个赛季曼联主打青年军的牌,要知道热刺更是近些年英超青春风暴的代言人,若非他们

具备这样的能力,相信以穆帅的心气,是断不会中途接手白百合的,毫无疑问眼下的热刺无论实力还是状态均在曼联之上。

机构方面无疑也是看准了这点,本场只是给出了一个平手中水盘,要知道近些年曼联再不济主场打热刺起码都有半球起步,现如今已经沦落到无力让球的地步,在笔者看来这绝非机构的空城计,如此引人关注的赛事,显然机构方面也不敢托大,平心而论能有眼下的盘面,全靠梦剧场的名气支撑了。因此除非后市曼联能够去到低水,否则本场比赛笔者看好重返梦剧场的穆帅,有望率领热刺拿到一场胜利。

西汉姆联队趁势抢分

老鬼

知名足球培训师



狼队 半一 西汉姆联队

竞彩让球推荐:0
盘口推荐:西汉姆联队

曼联 平手 热刺

竞彩不让球推荐:0
盘口推荐:热刺

狼队VS西汉姆联队

狼队上轮在主场遭谢菲尔德队逼和,不过球队是在落后扳平比赛,本赛季狼队在双线作战下,自9月底大败给切尔西以后,近来已经是联赛9轮保持不败,积分上球队也是追回到联赛前六名的行列。西汉姆联队上轮客场爆冷在斯坦福桥拿到3分,这也暂时缓解了主教练佩莱格里尼的下课危机,目前球队亦是属于联赛中下游多支积分差距不大混战一起的球队,以西汉姆联队的人员班底,

球队肯定难以接受中下游位置的排名。本场比赛欧洲平均赔率给出1.763、3.704、4.651的数据,主胜指数在后市的调整中出现小幅度的上下震荡,对位的客胜指数出现整体水平下滑,居中的平赔指数对初盘的高水平分布进行了明显的小幅度下滑。盘口方面给出主让半一的高水,上盘恐难出。

曼联VS热刺

曼联主场再次遭到中下游球队

阿斯顿维拉逼和,球队接连在谢菲尔德队和阿斯顿维拉这样的中下游球队身上失分,球队本赛季争四的目标是渐行渐远,索尔斯卡亚的下课呼声亦是越来越高。热刺上轮在3球领先遭伯恩茅斯顽强地追上2球,自穆里尼奥执掌热刺以后,球队虽然是三场比赛皆是赢球,但这3场比赛6个失球的防守依旧问题不少。本场比赛欧洲平均赔率给出2.664、3.421、2.601的数据,主胜和客胜指数之间的分布十分接近,调整中主胜和客胜指数均出现明显的上下震荡,居中的平赔指数初盘给出了高水平的分布区间,调整中出现的震荡幅度不大。盘口方面给出主让平手的中水,上盘恐难出。